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Вступ. В часи економічного занепаду України внутрішні інвестиції є одним з 
головних елементів державної економічної політики для підняття 
конкурентоспроможності країни. Залучення коштів фізичних та юридичних осіб 
стимулюватиме промислове виробництво, забезпечуючи покращення інвестиційного 
клімату та підвищення рівня суспільного добробуту України в цілому. 

Матеріали та методи. Теоретичною та методологічною основою дослідження є 
система загальнонаукових і спеціальних методів: метод узагальнення та наукової 
абстракції, економіко-статистичного аналізу, аналізу та синтезу. Інформаційною 
базою виступають роботи вітчизняний та закордонних вчених. 

Результати. За останні декілька років в Україні відбувся значний відтік 
іноземних інвестицій, спричинений нестабільним інвестиційним кліматом країни, 
основним показником якого є внутрішнє інвестування, яке на даному етапі 
економічного розвитку є одним із головних чинників для антикризової стратегії. 

За даними Державної служби статистики України загальний обсяг прямих 
іноземних інвестицій з країн ЄС, внесених в Україну станом на 1 січня 2015 року 
складав 31046,9 млн. дол. США [1] без урахування тимчасово окупованої території та 
зони проведення антитерористичної операції. Однак станом на 1 січня 2016 року 
даний показник скоротився до 26405,6 млн. дол. США [1], але станом 1 січня 2017 
року відтік інвестицій починає знижуватись – 26203,6 млн. дол. США [1]. 

Існують наступні шляхи покращення стану внутрішнього інвестування. По- 
перше, високий рівень інвестування підтримується внаслідок великих інвестицій у 
реконструкцію виробництва й розвиток нових галузей; по-друге, важливу роль 
відіграє економічна політика держави, яка за допомогою дотацій, особливо 
прискореної амортизації, стимулює фірми та компанії збільшувати інвестиції; по- 
третє, значна частка внутрішніх інвестицій здійснюється самою державою 30-40% 

Щорічно відбувається приріст внутрішніх інвестицій з державного бюджету: 
2015 рік – 1677,5 млн. грн. (1,0%) [2]; 2016 рік – 2180,2 млн. грн. (1,1%) [2]; 2017 рік 
– 5271,6 млн. грн. (2,0%) [2]. 

Висновки. Внутрішнє інвестування є важливим чинником для економічного 
зростання в умовах кризового стану країни. Цей метод сприяє покращенню іміджу 
України, розвитку процесів у галузях народного господарства, розширенню 
політичних зв’язків та підвищенню політичної довірив країні. 
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